Задание 5.  Алгоритмическая разминка
Есть три ключа от трех замков. За какое наименьшее количество попыток можно гарантированно подобрать ключи к замкам? Сколько попыток понадобится для 10 замков? Ответ поясните.
Решение:

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________

Исполнители: _____________________________________________________

Задание 6.  Четыре двери
 
В старинных замках очень часто устраивались тайные ходы со сложными механизмами. Путь к тайной лаборатории проходит через 3 комнаты, двери между которыми имеют секретные механизмы. Первая дверь разблокируется и сможет открыться только если закрыты третья и четвёртая, вторая – если закрыты первая и третья или открыта четвёртая, третья – если открыта первая и закрыта вторая. Четвёртую дверь можно открыть только если первая и третья находятся в противоположных состояниях (то есть одна из них открыта, а другая закрыта). Хорошо ещё хоть двери заржавели и сами по себе не закрываются! 
Можно ли побывать в секретной лаборатории и вернуться обратно? Запишите алгоритм своих действий, используя в строке только одну из команд: «открыть (закрыть) дверь №…» и «войти в комнату №…». Состояние двери обозначьте О (открыта) и З (закрыта).
Решение:

	№
	действие
	Дверь №1
	Дверь №2
	Дверь №3
	Дверь №4

	0
	начало
	З
	З
	З
	З

	1
	Открыть дверь №1 
	О
	З
	З
	З

	2
	Войти в комнату №1
	О
	З
	З
	З

	3
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	

	10
	
	
	
	
	

	11
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	


Исполнители: _____________________________________________________










